

Советская Белоруссия

ОРГАН ЦК КП(б) БЕЛОРУССИИ, СОВНАРКОМА
И ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА БССР.

№ 85 (7870)

Среда

11

апреля

1945 г.

Цена 20 коп.

БОЛЬШЕ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ ИЗ МЕСТНОГО СЫРЬЯ

Республика наша обладает богатейшими ресурсами дикорастущих — грибов, ягод, плодов, хмеля, хрена, зелени. Эти местные ресурсы надо всемерно использовать для изготовления высококачественных продуктов питания.

Совнарком БССР и Центральный Комитет ЕП(б) принял постановление «О плане заготовки и переработки дикорастущих плодов, ягод, грибов и зелени на 1945 год». Перед партийными, советскими, хозяйственными и заготовительными организациями республики поставлена задача: всемерно развивать производство продуктов питания для снабжения населения, используя для этого местные ресурсы. Сбор и переработка имеющихся в республике дикорастущих должны стать важнейшим отраслью местной пищевой промышленности.

Организация в большом объеме сбора и переработки дикорастущих и производства иных продуктов является большой хозяйствственно-политической задачей 1945 года. Утвержденный план заготовок — 15 тысяч тонн грибов, 10 тысяч тонн ягод всех видов, в том числе 7,2 тысячи тонн клюквы, 200 тонн хрена. Беллодровоцентром уже создано 1.720 пунктов грибовизации и заготовки ягод. Кроме систем Беллодровоцентра, Белкоопсоюза и Наркомторга, пункты должны быть организованы также Наркомстпромом, Наркомлесом, Глазовскохозяйственным и Белкоопсоветом. Это мероприятие позволяет увеличить наши продовольственные ресурсы, улучшить снабжение рабочих и служащих.

Нужно по-хозяйски, деловито подготовиться к проведению заготовки и переработки дикорастущих. Заготовительные и торгующие организации нашей республики имеют в этом отношении богатый опыт, практикуировавшийся в военные годы. Этот опыт сейчас надо широко использовать.

Нужно добиться, чтобы наши заготовительные организации в начале заготовок восстановили в полном объеме базы по переработке и варочных пунктах в рядах городов и сельских местностей, в частности, в Гомеле, Барановичах, Калинковичах, Брестском Берегу, в Минске, Витебске, Могилеве. Абсолютно всё должно быть подготовлено, чтобы в самый сезон уже не было никаких затруднений в работе. Надо преду-

сматреть и потребовать от соответствующих организаций изготовления ими в установленные сроки комплектов передвижных грибоконсервных установок, пароварочных котлов, переносных складов.

Необходимо прилагать заблаговременно все меры по обеспечению тары. Этот вопрос всегда чувствителен в работе заготовительных организаций. Подчас о таре начинают говорить и беспокоиться тогда, когда уже поздно и отсутствие тары влечет за собой сырьё заготовки и переработки. Чтобы избежать такого положения в наименее году, необходимо о таре и тарном материале не устремлять забояться уже сейчас. Организации, чьи предприятия изготавливают тару, должны чувствовать свою большую ответственность в этом деле. Это в первую очередь касается Беллодровоцентра, Глазовскохозяйства, Наркоматов местной, лесной, пищевой и лёгкой промышленности, торговли, Белкоопсовета и Белкоопсоюза. В центре внимания организаций, занимающихся заготовкой и переработкой дикорастущих, должны быть такие вопросы, как подготовка инструкторов по заготовке и переработке сырья, приспособление помещений для приема и длительного хранения грибов, ягод и зелени, обеспечение грибоварочных пунктов солью и различными специальными.

Большое внимание должно быть уделено тому, чтобы переработка сырья производилась исключительно доброкачественно. Из практики известно, что в результате неудовлетворительной переработки имели место весьма значительные потери. В этом отношении заготовительные организации многое упускают, в частности, Беллодровоцентром до сих пор не знают, какова техническая готовность их грибных баз, перерабатывающих заводов. Затягивается организация мероприятий по подготовке инструкторов, далеко не везде подобраны и укомплектованы работниками районные конторы и райпотребкомы.

Центральными заготовительными организациями до сих пор ещё не разработаны технические условия, необходимые для получения высококачественных продуктов переработки. Время идет, а сих пор не заключены договоры с колхозами, школами и индивидуальными сбирающими по заготовке

дикорастущих. Все эти серьезные упущения надо немедленно исправить.

Значительное количество дикорастущих, в частности, клюквы, сморчков и строчков, имеющих большую пищевую ценность, может и должно заготавливаться сейчас. Эти дикорастущие появляются ранней весной, сейчас же после таяния снега. В апреле должно быть собрано свыше 2.000 тонн клюквы, 500 тонн сморчков и строчков, 200 тонн хрена. В ряде областей и районов в сборо этих культур приступлено. Так, Беллодровоцентром уже заготовлено 15 тонн подснежной клюквы. Системой Беллодровоцентра заготовлено 8 тонн клюквы, 15 тонн хрена. В Лепельском районе конторой плодонощиц (начальник тов. Кривец) уже реализована половина установленного плана по сбору клюквы. Беллодровоцентром заготовлено по Минской области 10 тонн клюквы в Бобруйской области 2 тонны и т. д.

Однако следует отметить, что заготовка подснежной клюквы проходит неудовлетворительно, собрано её совершенно незначительное количество. И хотя сезон сбора грибов — строчков и сморчков — вот-вот начнётся, к нему едва ли следят не подготовились. Нельзя терять ни одного дня! Заготовительные организации республики должны быть на коренных образцах улучшить свою работу.

Создание дополнительных продовольственных источников из местного сырья имеет большое государственное значение. Успех этого важнейшего дела зависит от инноваций, настойчивости и энергии руководителей местных, партийных, советских организаций, работников заготовительных и торгующих организаций, промкооперации, местной и пищевой промышленности. VI Исполнительный Комитет ЕП(б) Белоруссии указал на необходимость широкого развития предприятий пищевой промышленности на основе использования всех местных сельскохозяйственных продуктов и дикорастущих. Боевая задача всех заготовительных, торгующих, партийных и советских организаций — добиться в этом году значительных успехов в этом важнейшем деле, выполнить и перевыполнить установленный план по заготовке переработке дикорастущих — ягод и грибов. Это будет большой вклад в дело улучшения снабжения населения продуктами питания.

Приём в Югославском Посольстве в честь Председателя Совета Министров Югославии Маршала И. Броз-Тито

9 апреля Посол Югославии в СССР г-н С. Симић устроил прием в честь Председателя Совета Министров Югославии Маршала И. Броз-Тито.

На приеме присутствовали Маршал И. Броз-Тито, Народный Комиссар Иностранных Дел СССР В. М. Молотов, Народный Комиссар Внешней Торговли А. И. Микоян, Народные Комиссары СССР Адмирал Флота И. Г. Кузнецов, А. И. Шахуников, Б. Л. Ванчиков, В. А. Малышев, Д. Ф. Устинов, П. Ф. Ломако, Заместитель Народного Комиссара Иностранных Дел СССР А. Я. Вышинский, С. А. Лозовский, С. И. Кавтарадзе, И. М. Майский, Посол СССР в Югославии И. В. Садчиков, Маршал Советского Союза С. М. Будённый, Народный Комиссар Иностранных Дел УССР Д. З. Мануйльский, А. Ф. Горкин, Начальник Генерального Штаба Красной Армии Генерал Армии А. И. Антонов, Председатель Московского Городского Совета Г. М. Попов, Председатель ВЦСПС В. Б. Кузнецов, Маршал авиации Ф. Я. Глаазеев, Маршал пехотных войск М. П. Воробьев, генерал-полковник Ф. И. Голиков, ответственные сотрудники НКИД СССР, НКО, НКВД, представители советской и иностранной печати, писатели и артисты.

На приеме присутствовали послы и посланники иностранных государств, военные атташе, Начальники Военных миссий союзных и нейтральных стран.

На приеме также присутствовали находившиеся в Москве видные югославские деятели: Министр Иностранных Дел г-н И. Шубашич, Министр по делам Черногории генерал-лейтенант М. Джалас, Министр Торговли и Снабжения г-н Н. Петрович, Министр Горной промышленности г-н Б. Андреев, Начальник Югославской военной Миссии СССР генерал-лейтенант Р. Приморак, члены Правительства и Военной Миссии Югославии в СССР.

(ТАСС).

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 10 АПРЕЛЯ

По данным 3-го БЕЛОРУССКОГО фронта после 21 часа 30 минут 9 апреля, т. е. после прекращения сопротивления немецких войск в Кенингсберге, в течение ночи с 9-го на 10-е и днем 10-го апреля взято в плен около 50.000 немецких солдат и офицеров.

Таким образом, за время боя по ликвидации Кенингсбергской группировки немцев, т. е. с 6-го по 10-е апреля, взято в плен всего более 92.000 немецких солдат и офицеров.

За тот же период немцы потеряли убитыми до 42.000 солдат и офицеров.

В числе пленных 1.819 офицеров и 4 генерала — командант Кенингсбергского укрепленного района генерал от инфантерии Лиш, заместитель коменданта крепости генерал-лейтенант Минюк, командир 61-й немецкой пехотной дивизии генерал-лейтенант Шперль, командир 367-й немецкой пехотной дивизии генерал-майор Хенк.

Войска фронта захватили следующие трофеи: полевые орудий — 2.023, танков и самоходных орудий — 89, миномётов — 1.652, пулемётов — 4.673, бронетранспортеров — 119, броневозов — 2, автомашин — 8.560, тракторов и тягачей — 137, паровозов — 774, вагонов — 8.544, катеров и барж — 146, складов с военным имуществом — 441.

Уничтожено: самолётов — 120, полевых орудий — 1.193, миномётов — 568, танков и самоходных орудий — 104, бронетранспортеров — 82, автомашин — 1.719, паровозов — 23, вагонов — 215, складов с военным имуществом — 77.

В течение 10-го апреля на Земландском полуострове западнее Кенингсберга войска 3-го БЕЛОРУССКОГО фронта с боями заняли населенные пункты МЕТЕПЕН, МОДИЛЛЕТ, КЛАНН ФРИДРИХСБЕРГ, ГРОСС ХОЛЬШТАЙН.

Северо-восточные и северные БРАТИСЛАВЫ войска 2-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая наступление, заняли на территории Чехословакии город ТРЕЧИЧИ и более 30 других населенных пунктов, в том числе ВЕЛКИ БЬЕРОВЦЕ, МИАВИЦЫ, ПАНЬЦИ, НАДЛЕЧИЦЫ, МИЧЕ ХРОПЕК, КОВАЛЕВЦ, ПОПУДИН. Северо-западные и западные БРАТИСЛАВЫ войска фронта, наступая по северному берегу Дуная, заняли города ГАНЗЕРНДОРФ и ДОИЧ-ВАГРАМ и населенные пункты ВАЛИЕНДОРФ, ШТРАССХОФ, МАРГАНФОРДИЛЬ, ПАРБАСДОРФ, ГРОССХОФ, РУЦЕНДОРФ, ГЛИНЦЕНДОРФ, ФРАНЦЕНДОРФ, ВИТГАУ, ОБЕРХАУЗЕН, МЮЛЬЛАЙТЕН.

Войска 3-го УКРАИНСКОГО фронта, продолжая уличные бои в ВЕНЕ, очистили из противника все городские районы, расположенные на западном берегу Дунайского канала. Наши войска, наступающие с севера-запада, взломали Дунайского канала, с боем вышли к центру города и соединились с войсками, наступающими с юга и запада. Заняты здания вокзала Франца Иосифа, гарнизонного госпиталя, кавалерийских казарм, академии наук и другие. Свершился успешный обходный маневр, наши гвардейские соединения окружили группу противника в пригородах Альтманндорф, Альтердорф, Альтерла и Найерла. Напавшие в «котёл» подразделения двух немецких эсэсовских танковых дивизий, запасный полк в 6 отдельных батальонов сегодня утром были ликвидированы. Захвачено много трофеев. На улицах пригородов осталось свыше 3.000 вражеских трупов.

В боях за освобождение Вены от немецко-фашистских захватчиков советские воины проявляют беззаветное мужество и геройство. Отделение гвардии старшего сержанта Медведева, прорываясь вперед, отбросило большую группу гитлеровцев. Пулемётчик Андрющенко, прикрывая наступление своего подразделения, уничтожил 20 немцев. Артиллеристы батареи капитана Кувшинова сожгли два танка противника. Гвардии красноармейцы Кремесов и Немцов убили впереди своего подразделения 7 немецких танков.

Северо-западные БРАТИСЛАВЫ наши войска, прорвав оборону противника, подбили и уничтожили 54 немецких танка. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 28 самолётов противника. На остальных участках фронта — существенных изменений не было.

За 9 апреля на всех фронтах подбито и уничтожено 54 немецких танка. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 28 самолётов противника.

УДАРЫ НАШЕЙ АВИАЦИИ ПО ПОРТАМ ПИЛЛАУ И ХЕЛЬ

В ночь на 10 апреля наши тяжёлые бомбардировщики насыпали удар по портам Пиллау и Хель. На территориях указанных портов возникли большие пожары, сопровождавшиеся сильными взрывами.

★ ★ ★

Северо-восточные БРАТИСЛАВЫ советские части с боями вышли к реке Ваг севернее бомбардировщиками насыпали удар по портам Пиллау и Хель. В результате этих ударов на территории указанных портов возникли большие пожары, сопровождавшиеся сильными взрывами.

В районе между реками Ваг и Морава, советские пехотинцы, отражая контратаки противника настойчиво продвигаются вперед. В результате ожесточённого боя занят опорный пункт Попудин, находящийся в 9 километрах от города Годонин. В боях за этот пункт уничтожено до 400 гитлеровцев и сожжено 7 немецких танков.

Северо-западные БРАТИСЛАВЫ наши войска, прорвав оборону противника, подбили и уничтожили 54 немецких танка. В этот день т. Кремесов и Немцов уничтожили 37 гитлеровцев. На двух снайперов гвардии красноармейцев Макаренко и Хайденко напала группа немцев. В ожесточённой схватке отважные бойцы убили 6 гитлеровцев, а одногончего солдата взяли в плен.

Гвардии старший сержант Черемисов, умело маскируясь, подполз к дому, в котором засели немецкие пулемётчики. Бросив в окно гранату, старший сержант уничтожил вражеских пулемётчиков. В тот же день т. Черемисов противотанковой гранатой подорвал немецкое самоходное орудие.

В Кошице, 8 апреля (ТАСС). 5 апреля премьер-министр Зденек Фринглер огласил на заседании словацкого национального правительства декларацию нового чехословацкого правительства.

«Правительство, как это следует из его программы, — говорится в декларации, — должно быть правительством широкого народного фронта чехов и словаков, составленным из представителей всех социальных и торговых организаций, рабочих и крестьян, а также их дальнейшее счастливое развитие. Общие границы, которые мы будем иметь с нашими величайшими восточными соседями, даут нам возможность установить взаимные связи, которые будут способствовать как в военной, так и в экономической и культурной областях. Нам не нужно подчеркивать, что мы заинтересованы в том, чтобы в соседних с нами государствах, т. е., прежде всего в Румынии, затем в Австрии и в Венгрии, восторжествовало бы подлинно-демократическое движение, что даст нам возможность сохранять в этих государствах самые лучшие дружеские отношения».

В связи с тем, что мы граничим с Словакией, мы будем заботиться о самых тесных братских отношениях с величайшим словакским народом. Ни что не мешает нашему постоянному сотрудничеству. Вопрос о Карпатской Украине будет решён нами в согласии с великим украинским народом. Наши солдаты в Карпатах, выразившиеся в форме гимна, разнесли избавление от пагубных влияний и вмешательства извне, угрожавших их свободе. Они сознают, что их борьба против нацистской Германии без активной и действительной помощи Советского Союза была бы напрасной, а потому считается естественным, что все славянские народы, без исключения, получат свободу от пагубных влияний и вмешательства извне, угрожавших их свободе. Они сознают, что их борьба против нацистской Германии без активной и действительной помощи Советского Союза была бы напрасной, а потому считается естественным, что все славянские народы, без исключения, получат свободу от пагубных влияний и вмешательства извне, угрожавших их свободе.

Поэтому правительство будет считать важной задачей укрепление и углубление в духе чехословацко-советского договора от 12 декабря 1943 года своей дружбы с новой демократической Польшей, чтобы как можно скорее осуществить тройственный чехословацко-советско-польский пакт, установленный в договоре.

ВСЕБЕЛОРУССКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ МТС ТРАКТОРЫ ВЫШЛИ В ПОЛЕ

Наша МТС деятельно готовилась к весне. Ремонтные рабочие соревновались под лозунгом: закончить ремонт тракторов и сельхозмашин к 15 Дню Красной Армии. И свое обещание выполнили. 22 февраля годовой план ремонта тракторного парка был выполнен досрочно. Сейчас заканчивается восстановление одного колесного одного гусеничного тракторов сверх плана.

Лучших успехов на ремонте и восстановлении машин добились трактористы Григорий Шербаченко и Павел Богор. Они в феврале восстановили два трактора ХТЗ-МТС и один такой же трактор отремонтировали капитально. Шербаченко выдвинут на должность бригадира. Его бригада выехала в колхозы Ивано-Городничского сельсовета проводить весенний сев. Тракторист Павел Богор в первый день полевых работ вспахал на своем тракторе 7 гектаров вместо 6,8 гектара по плану. Теперь он ежедневно вспахивает по 7—8 гектаров.

В тракторных бригадах нашей МТС ширится соревнование за высокий урожай. В ответ на обращение полтавских трактористов

П. ТИШИЧЕВ,
старший механик Слуцкой МТС.
Бобруйская область.

В БОРЬБЕ ЗА ПЕРВЕНСТВО

Полевые работы начались и в колхозах Витебского района, в зоне нашей Селигской МТС. Они не застали врасплох. Все 24 трактора уже давно были готовы к выезду в поле. За досрочное и качественное проведение осенне-зимнего плана ремонта наша МТС признана победителем во Всеобщем социалистическом соревновании, и ей присуждена вторая премия ВЦСПС и Наркомзема СССР. Трактористы тогда говорили:

— Будем работать еще лучше.

Они активно включились во Всесоюзное соревнование за образцовое проведение весенне-зимнего сезона, за получение высокого урожая в 1945 году. Вот их обязательства: трактором У-2 выработать 350 гектаров, трактором ХТЗ-500 и трактором АТЗ-МАТИ—1.000 гектаров; склонить горо-

В. ВИШНЕВ,
директор Селигской МТС.
Витебская область.

Перевыполняют нормы

ВИЛЕЙКА. (По телефону от нашего спец. корр.). В ряде районов Могилевской области начались полевые работы. В Могилевском районе первые гектары засеяли яровой рожью крестьянин Александр Свищанский. За них вышло в поле еще несколько единичных хозяйств. В Куршевском районе крестьяне деревни Поречье приступили к нахое. Начали полевые работы крестьяне деревень Хатапы и Осиповичи. В Сиринском районе крестьяне вспахали по яровые 15 гектаров земли. В Островенском районе начали тракторами. В первый день работы трактористы перевыполнили дневную норму.

Впереди трактористы Кулаженко и Рябченко

Активно соревнуются за первенство на весенний сезон трактористы Наровлянской МТС, Полесской области. Они обвязались в нынешнем году на каждый 15-сильный трактор выработать по 600 гектаров. У трактористов Б. Кулаженко и Е. Рябченко более повышенные обязательства—1.500 гектаров на трактор. Кулаженко и Рябченко соревнуются между собой. Они уже вспахали по 70 гектаров каждый.

В числе первовых также трактористы Сергей Голуб и Дмитрий Лещенко, обвязавшиеся выработать на своих тракторах по

1.000 гектаров. Эти трактористы уже работают на кохозных полях. Тракторист Лещенко в сельхозпартии имени Кирова, Наровлянского сельсовета, вспахал 60 гектаров, а тов. Голуб в колхозе «Красный боец» подготовлен под сев яровых культур 15 гектаров.

Наровлянские трактористы дали слово годовой план тракторных работ выполнить к 1 июня. Обязательство это не малое. Надо выработать 2.800 гектаров. Тракторные бригады МТС уже выработали 500 гектаров.

ПУТЬ К ВЕНЕ

Отброшенный от австро-венгерской границы, противник закрепился на восточных отрогах Штирийских Альп и на реках Лайта и Вулька. Эта оборонительная полоса, возведенная немцами в течение долгого времени, опиралась на крупные опорные пункты—города Эйзенштадт, Винер Нойштадт и Неукирхен Рубеж, созданный по всем правилам фортификационной техники, прикрывал вход в Венскую долину, к основному промышленному району Австрии. Одним флангом он упирался в озеро Нойзидлер, другим—в восточные отроги Штирийских Альп, покрытые лесами.

Венская долина, изрезанная долинами и перекрестками автотрассами, давала противнику возможность маневрировать своими резервами, быстро перебрасывать их на любой участок. Немцы не удалось использовать этого преимущества. От городов Шопрон и Кесег палии гвардейские части начали наступление вдоль многочисленных дорог, веером расходившихся на северо-запад. Удары наносились одновременно с разных направлений—на север, вдоль берега озера, и на город Эйзенштадт, расположенный у подножия гор Лайта Гебирге. Эти горы словно каменной стеной прикрывают Венскую долину с юга. Через их лесистые хребты пролегают всего три узких горных дороги.

Словакий противника на этом участке, гвардейские стрелковые части во взаимодействии с танковыми подразделениями направили свой удар на северо-запад, по устью долины, между горами Лайта Гебирге и городом Винер Нойштадт. Частично, наступившие от Кесега по труднопроходимой горно-лесистой местности, ломая вражеские заслоны и промежуточные рубежи, прорвались и устремились к реке Лайта. Первым форсировал водный рубеж батальон гвардии капитана Кулаженко.

Под покровом ночной темноты гвардии младший лейтенант Старченко и гвардии рядовой Титаренко отправились в разведку, нашли брод и уточнили линии о немецкой обороны. Послав с донесением бойца Титаренко, младший лейтенант Старченко отошел далеко в сторону от на-

НАРОДНОЕ ТВОРЧЕСТВО БЕЛОРУССИИ

(В РЕСПУБЛИКАНСКОМ СМОТРЕ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ)

До Отечественной войны народное творчество Белоруссии стояло на высоком уровне. Но вскоре Советскому Союзу были известны и пользовались заслуженной любовью песни и пляски Белоруссии. Кто не слыхал наших песен, то звучных и пронзительных, то задорно-веселых. Кто с восторгом не смотрел на пляски «Ливониах», «Крыжачках», «Юрочках».

Три года немецкие варвары пытались не только физически уничтожить белорусский народ, но и разрушить его культуру. Фашисты не удалось это. Несколько источников народного творчества. Трудящиеся Белоруссии восстановили народное хозяйство, разрушенное немецко-фашистскими захватчиками, и в эти горячие дни созидающего труда уделяют много внимания развитию художественной самодеятельности.

По всей республике действенно проходила подготовка к республиканскому смотру художественной самодеятельности, который проходит в Минске. Во всем областях уже закончены районные и областные смотры художественной самодеятельности.

В столице республики выступают многочисленные знакомые. Это, прежде всего, колхозный хор Речицкого района, Гомельской области. Хором руководят одесенские тов. Лопатина. Обогатился новыми песнями самодеятельный хор деревни Большая Поддесье, Барановичской области. Возродился лунинецкий хор, Минской обла-

сти. Он был создан в 1939 году и с большим успехом выступал на олимпиаде заслуги развития.

На смотрах художественной самодеятельности Белоруссии обещает быть разнообразными интересным.

Разнообразны таланты, нессящие исполнители творчества народа, освобожденного партизанами и пляски под руководством партизан тов. Николаева, Индуровский танцевальный коллектив Гродненской области, Могилевский городской хор связистов и много других коллективов.

На смотрах художественной самодеятельности показывают, что первые после освобождения Белоруссии республиканский смотр художественной самодеятельности обещает быть разнообразным интересным.

Разнообразны таланты, нессящие исполнители творчества народа, освобожденного партизанами и пляски под руководством партизан тов. Николаева, Индуровский танцевальный коллектив Гродненской области, Могилевский городской хор связистов и много других коллективов.

Праздник пришел на нашу улицу. И это чувствует в тех бодрых песнях, которые поются в нашем народе.

Л. ЕРМОЛИНА, директор республиканского дома народного творчества.

Л. ЕРМОЛИНА, директор республиканского дома народного творчества.